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Tentissd ei saa kayttaa vhmaararsta kirjallista matenaaha., laskimia, tietokoneita taj muita lunttausvilineits.

| Muista vastata kaikkiin tehtavnn s
| Kirjoita vastauksesi siistilld kisialalla 1yhyest1 - vastauk31a ei arvostella viivoittimella.

Vadiristd vastauksista ei yleisesti vihennets pisteitd, mutta tentin tarkastaja pldattaa
itselldan mahdollisuuden antaa m1musp1ste1ta taysin jéir Jettomlsta tai sisdisesti ristiriitai-
- |sista vastauksista (siis selvistd arvanksista).

1. a) Se’li-téi lyhyeéti (max.3 rivid, kohta ) seuraavat kiisitteet.
i. Hyvin médritelty algoritmi (1 p)
11 Dynaaminen joukko (1 p)

b) Kurssﬂla kiytiin 14pi kaksi hajoite ja hallitse suunnitteluperiaatteen mukaista
Jjarjestémisalgoritmia: MERGE-SORT ja QUICKSORT Selitd seuraavaa taulukkoa
apunasi kiiyttden, miten ne jirjestavit taulukon:

[11]5 |41_] 311429 J10] 3:])

Vertaile algoritmeja. Miten ne eroavat toisistaan? (4 p)

_(6 P)

2. a) Miksi oheinen puu kuvassa 1 on binddrihakupuu? (1 D)
b) Miten kuvan 1 puuhun lisittaisiin: solmu, jonka avain on 257 (1 )
c) Miten poistaisit solmun, jonka avain on 377 (2p)

d) Mit# tarkoitetaan, kun sanotaan punamustan puun olevan tasapainoitettu
bindarihakupuu? Miki takaa punaﬁmstan puun tasapainoisuuden? (2 p)

Kuva-l:'Binélé'.r_iha.kupuuj :(6 p)



